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rr | Cntroduction)

Merci d'avoir choisi ce prodmt Lors de a conception et de La fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellent ité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D'UTILISER
LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DESAVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POURTOUTE REFERENCE ULTERIEURE

rﬁq WW"T ACONERVERROURTOUT REFERENCEUlTERIEURE:ﬁLIRb

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES

Dans e cas o le produit est assemble, verifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si e produit doit étre assemblé par vos
S0ins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a Uinstallation du produit sont fournis au moment od vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommagg ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d'utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter toute detérioration (rayures, éclats de peintures,
saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons egalement de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élement. Une fois
le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit tre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

( 3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a Uecart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Sile produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chague transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, noubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
le produit de Chumidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est place (rayures, taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des |ntemper|es Si eproduwt contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser (e bois vieillir naturellement ou huiler e bois pour préserver sa couleur et lui redonner de eclat (entretien
annuelnecessaire).

Nettoyage

Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre appliqué a Uaide d'une ponge non abrasive avec du savon doux et de leau chaude. Suivez
attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Sile produit comprend un élément textile, se
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conformer a Uétiquette dentretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est déhoussable, respectez
les consignes de lavage mentionnées sur UEtiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode F R

pluvieux ouneigeux. Pour retirer lasaleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base "alcool peut étre utilisé sur le metal.
Fixations
Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés e montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation
Encas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyee et repeinte pour éviter la formation de rouille.
Hivernage
Enhiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a (abri de Uhumidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GaRANTIE )
Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualite les plus strictes pour les produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une période de 5 ans a compter de la date dachat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pigces et élements manquants,
dommages occasionngs dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces n'entrainent pas de prolongation
deladurée de garantie initiale.

Exclusions de garantie =~ o ) ) o

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:
- Lesd ionngs au cours de i

- Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

« Lorsde Uouverture de emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez a le protéger par un cartonﬁ

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter e responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandgs pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entigrement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n*hésitez pas a
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )

Reference (dimensions): 64cmX2,22mX87,5em
Matériau (cadre): aluminium
Matériau (surface): Textilene
Finition dumeuble: revétement par poudre
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda alas necesidades de los usuarios.
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

m IMPORTANTE, A CONGERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:LEA )

ATENTANENTE

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de cualquier utilizacion. Si el producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de monta je para evitar Cualquwer deterloro (rayadura& trozos de pintura que saltan,
suciedad .. Antes definalizar el montaje, tambien leac jofuerte los tornillosy que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegtrese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una xuperﬁcwe estable. Se necesitan dos adultos
parael montaje de este producto.

(3. CONSEJ0S DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso domesticoy no profesional en exterior. Mantenga el producto alejado de las lamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACISN )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteorologicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite
proteger el producto de a humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas, .... Asegrese de proteger su colchon o su
cojin de las inclemencias meteorologicas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aghcarlo €0n una esponja no abrasiva con jabon suave y a%ua caliente. Siga atentamente las instrucciones

proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. St el producto incluye un elemento textil, atengase a la etiqueta de mantenimiento.

Sisu colchon o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular
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las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o denieve. Para retirar la suciedad o las manchas
dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.
Fijaciones
Paraunamejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tor
elmontaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vezatanopara unmantenimiento duradero.
Reparacion
En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe impiarse y volver a pintarse para evitar (a formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar secoy resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

( 5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(. GaRaNTiA )
Los productos NATERIAL estan disefiados segtn las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercado de consumo. La garantia de
ventacubre un perfodo de 5 afios a partir de afecha de compra del producto. La garantiacubre lox defectos de fabricacion: piezasy elementos que faltan,
dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las rep: yl p ponen una prorroga de (a garantia inicial.
Exclusiones de garantia
Lagarantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:
- Los dafios causados durante a nstalacion.
- Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

Alabrir el embalaje, los rastros de citer y de grapas, st como las marcas causadas por un contacto directo entre la superficie del productoy el suelo.
(jasegrese de protegerlo con un carton!)
Encaso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.
Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante
conocer su opinion del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su
opinion en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )

o Ao A dehah

realizado

Referencia (dimensiones): 6L4emX2,22mX87,5cm
Material (armazon): Aluminio

Material (superficie): Textilene

Acabado del mueble: Revestimientoen polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

(@ IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS

LEIAATENTAMENTE

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Se o produtoja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessdrios paraa montagem do produto foram fornecidos. Se o produtoestiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 a oja mais proxima.

(2. MoNTAGEM )

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao (arranhdes, lascas de tinta, sujidao

)- Antes de terminar a montagem, tambeém aconselhamos que ndo aperte demais o parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSE30S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizacdo doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores e barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de ndo utilizacdo prolongada, ndo se esquega de cobrir o produto
A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade ¢ evita danos ao solo no qual ele € colocado (arranhoes manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variacoes de cor com o passar do tempo.
Duas solugdes sdo entao possh :deivar amadeira envelr naturalmente ou olear amadeira para preservar a cor e restaurar o brilho (€ necessaria
uma manutencao anual)

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva com sabao neutro e agua quente. Siga atentamente as instrucdes
fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o produto a impar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, produto tiver algum
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elemento téxtil, siga asinstrucdes de cuidados indicadas no rotulo.Se a capa do colchdo ou da almofada for removivel,
mga as mxtrugoex de Lavagem mencionadas naetiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds eplmd\os PT
. Pararetirar a sujida has difices, um limpador de vidros a base de alcool pode ser utlizado no metal.

Fixacoes
Paraumamelhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os
parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutengao duradoura.
Reparacgao
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formagao de ferrugem.
Invernada
Noinverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de residuos.

(6. GARANTIA )
0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda
cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacao & a mao de obra: pegas e elementos em falta
edanosocorridos em circunstancias normais de utilizagao. A reparacao e a substituicao de pegas nao levam a uma extensao do perfodo de garantia inicial.
Exclusoes de garantia

Agarantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os

seguintes casos sao particularmente excluidos:
- Danos ocorridos durante a montagem.
- Cores deshotadas oumanchas resul dando conformidade com as instr a

Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo.
(proteja comum papelao!)
Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serao solicitados para qualquer reclamacdo.
Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. £ importante para nds para conhecer a sua opinido
sobre este produto, a fim de continuar amelhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia
com nosso produto no nosso site.

( 7. CARACTERISTICAS TECNICAS )

Referéncia (dimenses): 64omX2,22mX87,5cm
Material (estrutura): Aluminio
Material (superficie): Textileno
Acabamento do mobilirio: Revestimentoapo
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Grazie per aver acqumam questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,

RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

D IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER LTERIORE CONSULTAZIONE:
LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delCuso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
odovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

(2. INsTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone ’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state corr trette. Questo prodottod ¢ posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consiGLIPERL’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare Uinvecchiamento del prodotto. uso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie.... Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazionidi colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzion: Lasciare invecchiare il legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore ¢ ridargli a sua lucentezza (& necessaria
una manutenzione annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato acqua calda. Seguire
€ acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende
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anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sulletichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino@
sfoderabile, siraccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sulletichetta. Pulire il prodotto, | T
in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o le macchie pid resistenti, si pu
usare sul metallo un detergente per vetri abase d’alcool.

Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pit o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenziong efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta tanno.
Riparazione
Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare (a formazione di ruggine.

Svernamento : ) . - - " )
Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non tﬁmenﬁcared\'rimenerel’imballa@oedIpmdom’ arrivati afine ciclo, in una discarica.
(e. GaRANZIA )

I prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita pia esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia i vendita copre un
periodo di 5 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun lum normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzianon copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto.
Siritenganoesclusi casi seguenti:

- I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

- Loscolorimento ¢ le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- Al momento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodotto e il pavimento. (si consiglia di proteggerlo con del cartonel)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documentivi saranno richiesti per Uevasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il

vostro parere sul nostrosito internet.
( 7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni): 64cmX2,22mX87,5em
Materiale (struttura): alluminio
Materiale (superficie): Textilen
Rifinitura mobile: verniciaturaa polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 ROb%C]HIN - Francia
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g suxuplmouus TIou enESate o oustkplpsvo npmov Koud tov oyeSlaopo Ky KGIUUKEUH w npomvtmv 10 kataBaAMoue
¥ade Suvan poonddeta yia my eEaodaNn GpLoTG MOLOTYIA TOU 80 GVIATOKPIVETOL OTIC VAYKES TV YpnoTiu.
SHMANTIKO! MPOKEIMENOY NA ATIOAAYZETE ETO EMAKPO TO SYTKEKPIMENO MPOION KATA TH SYNAPMOAOTHZH, TH
XPHZH KAI TH IYNTHPHZH TOY, ZAT JYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE NMPOZEKTIKA T0 MAPON ErXEIPIAIO XPHIHX TiPIN
XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. ABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMOIHZEIZ AZGAAEIAT ITO MAPON EFXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
ETXEIPIAIO [TAMEANONTIKH ANA®OPA.

(@ HMANTIKO, A OYAAKGE!FA MEAAONTIKH ANAGOPA TAPAOMTH
LNBAITETORETI

( 1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ

T meplriwon 1ou 1o mpoiév elva i ouvupuo)\ovnusvo BeBauwdelce npuw m xprion tov 6u dReg ot pibeg elvau kaka agypéve, Edv to mpoidy npour{oﬂsm
, fefal o quvot&ste ] ol b1 Tapéyovtat OAa ta ototye(a Tow anauodvea yia m ouvapjeAGynan tou Tpoiéto, Edv

T0Tpoidy eWvat | vt Kl ETOTPETE 10 OT0 KOVIVOTEPO KATAOTA.

(2. synaPMonorHzH )

g auvmouue vuxpncluonomos[e T ouoKevaola oy npoxovmq g smaavsla gpyaciag yamn ouvupquovr]m] Tpog unotbuvn QI [vpumouvtsq mAlb‘eq

roydc, okadapofec... )Mo OAOKNUOELE 1 0VapHONOYTan, GUMOTODE NG va pn oiEete UG pifec kauva uonosts

0¢ Kade otouyelo. MOAG ohokAnpuwdeL 1 avvapyiohdynan, Bepawwdeite du oheg o Bidec eivat kakd oQiypevec. To Tpoiév autd péetval onoBereiialoe umﬂspn

€Mavela. 10 ouvapHoAGyan tou Mpoiovtog ananodviat 5o EVIAIKEC,.

(3. zYzTAZEIZ XPHIHE )

Toipoidy Ut TpoopiETal YL oIKaK, Hn enayyehat pgon 06 EEWLEPIKO YUpo. Kpaujote 1o rpoidy pakpud aro %Aoye( f Tnyé cean Beppoma orug
Bepdatpec ESWEPIKOD XUpOU ) YOTGRLEC, AV T0 a0y DLAGETEL ENEKTAOELC 1 ETuMKOVOEIC, KNEIGTE LG Tpy Ao KAde Etagopa.

(4. ®PONTIAAKAI SYNTHPHSH )

306 0UOTVOUE T TOKUKT aLVUipron tou TipoidvLog ouc;: 3¢ epiuwon Tou to Tpoidw v {10Ly1a peyo xpovikd 8idompa, v apeNfoete vato
Ku)\uwm HauvexrcexBeo lamggioncey ! 0 VIOU0ELS

10 HW‘ v {yp DVIEC AeKESEC ). I SUTETOOTOUIE Kmmurlﬂ)\upl
00g uno LCKOUDKECOUVAKEG, AVIOITleOV EyetEono { i g atéheleg ECXpUOTOGHE TV T
Ynapyouy, Aomdy, 0o mbaveg Aucslc va adrioete o E0hova Tahawdel duotkd 1 va mepdoere o €U0 i EL6IKO AdBL yLa va auvnpricete 10 Ypupa Toukava
Tou §avadiboete Aaygn (euiota cwveipnon unupmmm§
Kadapiopog
Edv xpnotworouoete npoidv kadapiayiol, n edapyioyr tou umopet va yivet e pahakd apouyydpt e anahd oamodvt kat Zeatd vepd. Trpriote motd tig odnyieg

TI0U 0LV0BEU0UY 101 eV Adyw TpoTovea kateAEyEte edv elvat oupara pie To mpoidv oag. EQ To ka0 1ov oTpuyatog  Tou pagaptod oa elvat agatpodyievo,
mpette TG o8nyieg mMuatjatog mov avaypddoveal oy EuKEra. Skouate T OOV, kat etBika TG enineSes emavetes, jietd and kade
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Bpoxomuwon f ytov a: ipoteg r eniyiovoug NekéBeg, nopeite va xpnatonoujoete
Kadoplotkd Iluulwv e ﬂaun 0] mvonvsuuu Vm w uE[ﬂMlKﬂ 1épn. E L
Koupnwpata

[ jeyahbtepn otadepora kau yia m Sk oag odanewa, odite Eava ug Biseg nepinou 800 eBopGES etd m uvappoAdynan.
Eruméov, va odiyyete TG Bises touhayatov pia Gopa tov Xpovo yia va EMLUYETE Pakpoypvia auvaipnan.
Enwksur']
Te nepimuwon mou 1o xpuia Eephousioel, 1 uspn A 8 mpénet va kadapiotoly Katva Bagol ek véou ya va anodeuyBel n Snjoupyia okoupidc.
Anoaﬁntuan Toug lep:pwouq HRVE
Kata 1003 YEULEPIVOUG JVEC OUVIOTATaL ) aModiiKeuan tou Tpoidveog o€ €90 éOG Jakptd and Ty uypaoia (. oe a anodikn kiriou f kdtw and kdnolo
el

( 5. AZMPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

BuunBeite 6u ripémet va iyaivete kade ouokeuaola Kat Tpoidv Tou (puévet oto Ao TG Bidpreta Qwig tov oy kALY eykatdataan ayelplang
anoppypdry.

(e. ErrYHzH )

T ipotdvia mG Naterial glvou oxeSioopéva o0uGuva e ta bPndtepa mpdwna nonomwc Yia Tpoiéta 1oy ipoopiZovial yia Ty Katavarwa} ayopd. H
a5 et amd Ty UNKUY KOLKITOOKEUIG:

unoumu [unpmmv [ arouewy Kat g mov IDOKGTCELUTD KVOVIKEC QUVBI e xpnm]( Ot emoKeugg kot ) avakatdotaon pepdv Sev ouvendyetal my
ENEKLO0T U]C 0K SAKELQG TG Eyyunang.
Eﬁalpeazlq eyyonong
H eyylnon 8ev kahdmel npoBjiiata 1) atuyijuara mow TpoKGITTouY and eadahyiévn Xprion tou mpoidvog. H kahugn mg eyydnang neplopicetat ouy a€ia tou
Tipoidvtoc autod. O akoAoUBES MepITLOELS eEatpolvial ptd:
+ I mou mpokABrKe kard m auvapyohdynan.
. Ee&dmmouu XPWHATWY Kot )\EKéﬁE( ou npoékuwuv ano i ouuudpqnwun Je T 08nyieg auvaipnong.

“Katd 10 Qvoyja TC ouokevaolag mpooetie ya {xvn and yaptokdma kat ouppare, kadic ka v onddia Myw duean enadiic g enaveiag oo
TiooVIG Kol 00 e8gou, (¢povtlore va undpyet npommeunxé yaprow)*
T epiruion edaviong A i 10 TPoidy 0ag, f0tE e 10v Ut L0 YUatog Kijiob 0to Kardompd UG Mepioxi; oug. GUAELE to
Tohoyto f m andBetEh ayopdc, emeidi] to yypado auto 8a oag {jmBet kad my enegepyacia onotoudinote arijiatog,
306 EUXOPLOTOLE YL Ty ayopd o kat EATICOULE Va eivee AMoADTLG tkavomoumjEvoL and To mpaidy pac. H yvuipn 00g oxettkd pe to Tpoidy aurd efva o\
OnUavTIkT yia gudc yia va 0 OUVEYUIC KaL Ve 0 TG QVGyKES 0. SUVMUC, 1 SloTdoete va {oipactelte padi pag péow tou
10T0TOMOU JLag T epnetpia 0ag OXETKa i T Tpoidv fag,.

(7. TEXNIKEZ MPOAIATPA®GEZ )

Avagopa(Blaotdoerg): 64omX2,22mX87,5cm
Yhwo(mhaiowo): ahovyivio
Y\w6(ngavew): Textilene
Owipiopaenimhou: eniyplopa og oKov
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 5979(1] D;ONCHIN - [N
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Dzigkujemy za wyhar tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich stara w celu zapewnienia
doskonatej jakoci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CALKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCII |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIA W PRZYSZOSCI.

w WAZHE ACHOVACSTRUKCE DO WAKORZYSTANIA W BRZHSZE S
WALNEPRZECIYTAC

(1. WAZNE INFORMACIE D)

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
Csie,Z kieel bedne dojego instalacjl zostaty dostarczone w opak Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy

P 5 £0 TWOLY S d
gouzywat | zwracic do najblizszego sklepu.

(2. INsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigcia uszkodzefi (zarysowan, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazu i pozostawic trochg luzu dla kazdego elementu. Po zakodczeniu montazu naleiK
upewnic sie, Ze wszystkie Sruby s3 mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwadch dorostyc
0s6b do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofe&jonalnegl(; na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechowywat z dala od ptomieni i
?ezposretdmch rodet mepea, takich jak grzejniki zewnetrznei grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/schowat je przed kazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIAIUTRZYMANIE )

Zalecamy reﬁulama konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykrgc rodukt. Ciagte narazenie na dziatanie
czynnikow klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sig produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i
zapobiega_ uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapama, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed
niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna szorstkos/chropowatost | zmiana koloru.
Mozliwe sa wowczas dwa rozwiazania: pozwoli¢ na naturalny sposob starzenia sig drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywrdcic
polysk (wymagana jest coroczna konserwacja).
Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowaC przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody.

Nalezy Scisle przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sq one kompatybilne z danym produktem.
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Jesli Emdukt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materacalub
poduszki jest zdejmowalny, posteﬂoweczgodmez instrukcjg prania podang na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu
wytrzec produkt, szczegdlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud ub plamy z powierzchni metalowej mozna uzyé
Srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.
Mocowania
Aby zapewnic lepsz stabilnosc i bezpieczefistwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. Dokrecat Sruby
co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyScic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej ub pod dachem. W zimie zaleca sig, w
miarg mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. cHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadaw.

(6. GwaRANCIA )

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czeSci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie wyctuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji
Gwarancja nie obejmuje problemdw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sig w szczegolnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.
- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukeji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyC go tektural).

W przypadku problemow z produktem prosimy o kontakt z 0sobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Paiistwa sklepie. Zachowat fakture lub paragon:
dokumenty te heda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadziejg, & nasz produkt w petni spetni Pafistwa oczekiwania. Wazne dla nasjest, abySmy poznali Paistwa opinig na temat
produktu tak, aby stale go udoskonala i lepiej zaspokajac Panstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie Swoja opinia na naszej stronie internetowej.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )

Dane (wymiary): 64cmX2,22mX87,50m
Materiat (rama): aluminium
Materiat (powierzchnia) Tekstylen
Wykorczenie mebli: malowanie proszkowe
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONZC:HN -Francja
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Mbl Gnarogapwm Bac 3a 8bIGop 3Toro npogykTa. Myt nip AICTBE HaLLen MbITIDUTAraeM BCe yeuua
K TOMY, 4T0Gb1 06eC KauecTso,
BAXHO! 7151 TOTO, YTOBbI MONYYUTD MAKCMMIUILHOE YﬂOBJlETBOPEHMEDTMHHOIOI'IPORYKTAI'IPM ET0YCTAHOBKE,
MCI‘lOﬂb30BAHMVI W 0BCAYX WBAHUW, Mbl PEKOMEHIVEM BAM MATENIbHO POYUTATD 3T0 PYKOBOJCTI 80
M0 IKCMYATALIMM NEPE] HCMOMb30BAHHEM MPOAYKTA. HO)KAHYMCTA OBPATUTE BHWUMAHWE HA OCHOBHbIE
ﬂPEﬂYl’IPE)KﬂEHVISIOBESOHACHOCTM B3TOM PYKOBOHCTBE W COXPAHUTE ET0 fiNA LWII:HEMLI.IE[O UCM0/1b30BAHMA.

WAZNE ACHOWA STRUKCIE DO WYKORDYSTANAWPRZYSEEOCE
N REET

(1. BaXHAS MHOOPMALMS )

Ecnv uspenue YKE coﬁpaHo nepeq 1Cnonb3osaHnueM yﬁEﬂMTer 4T0 BCE BUHTbI HALEXHO 3aKPENNEHDI Ecnm u3penve Tpeﬁyer céopm noxanyicra,
yéeuw&mb 4T00bI BCE 3NEMEHTbI, HEOﬁXOﬂMMbIe [NA €0 YCTAHOBKM, Gbinn NPEA0CTABIEHbI NPU OTKPLITUN YNaKOBKM. Ecnm MNPOAYKT NOBPEXAEH UK
WMEET ﬂ€¢EKTbI HE venonbayite EFO WBO3BPATUTE B GrvKaMLLIMIA MaraauH,

(2. ycTaHoBKA )

MbI peKOMEH{IyeM MCronb3osaTb YNakoBKy NPOAYKTa B KAYECTBE MOBEPXHOCTH 1A €70 YCTaHOBKM BO U36exaHue NOBPEXAEHNA (uapaHMH NATEH

Kpacxw TP ... ) Hepeu 3aBEPLLEHNEM YCTAHOBKM Mbl TAKXXE PEKOMEH[YEM HE 3aTANMBATb BUHTHI CMIALLIKOM CHMbHO W 0CTABUTH HEMHOMO 3330[]& JZU'UI

Kaxgon fetanu. Mocne 3aBEPLLIEHNA YCTAHOBKN yﬁeumem; 4T0 BCE BUHTDI Ha[EAHO 3aTAHYTHI ror NPOAYKT LOMKEH GbiTb ]Pa3MELLIEH Ha yCTOVNVIBOM
Tina YCTaHOBKV 3TOr0 NPoayKTa Tpebymrcu [1Ba B3POCTbIX.

( 3. COBETbI M0 UCMNOJIb30BAHUIO )

ror NPODYKT npef na a KOro e Ha OTKPbITOM BO3JYXE. Jilep»(me 370 M30ENUE BLANK OT OrHA 1
NpAMBIX MCTOHHMKOB Tenna, TBKMX KaK Hapy)«Hh\e oﬁorpeBaTenw VI rpunm- 63pﬁ€Klﬂ Ecnm Y U3LIENMA UMEIOTCA HACATIKY W HAICTaBKY, 3aKDbIBaNTE
WX niepeq Kax o ﬂepeBOSKOM

(4. yX0[ 1 0ECIYXMBAHME )

MbI EKOMEHEYEM NPOBOAHTb PerynapHOE 0GCYX/BaHKe BaLLero npofykTa.

B cnyae, ecnvt uapene He yneT MCHOﬂbROBaTbCHBTeHeHMepJ‘MTeanOI’O TIepHofja BPEMEHK, MIOXNY/iCTa, He 3a6ybTe HaKkbITb ero. MocTosHHoe
OfHbIXY ¥ feBensHblet AET3ALUMTUTb U3ETVEOT AT

/MDEAOTBALLAET NOBPEX(IEHUAE NONA, Ha KOTODOM OHO PABMELLIHO | NATHA...). JiTe MaTPaC WV MIOflyLUKY OT HEBNaroMpUATHbIX

TIOFOHbIX YCIOBIM. ECAIM M3ENHE COREPXUT [DEBECHHY, TO CO BPEMEHEM Ha HEM MOTYT NOSBUTLCA LUEPOXOBATOCTH, A LIBET MOXET U3MEHUTHCA

B3TOM Cy4ae CYLLIECTBYIOT [1Ba PELLIEHUS: 1103BONAT [1EPEBY COCTAPUTLCS ECTECTBEHHbIM 06PA30M WM NPONUTATb FDEBECHHY MACTIOM, 4TOGb!

COXDAHWTb €€ LBET M MPATL O7ECK (HEOBXOMAMO EXErOTHOE 0GHOBNEHHE).

Oumctka
ECm Bl vCronb3yeTe YCTALLEE CPEAICTBO, €70 MOXHO HAHOCHTb Hea6pasyBHOM rYGKOM C MATKUM MbIOM U rops4eit BOfoi. BHUMaTenbHo
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CMIeMlyiTe MHCTPYKLMAM, MIPUNAraeMbIM K TakuM NPOFYKTaM, W YGEMTECH, YTO OHY COBMECTUMbI C BALLIMM
U3LLENAEM.E 16T TKHEBbIA SMEMEHT, i i P 110YX0Qly Ha Er0 3TUKETKE.
EC/vt Ha MaTpace W NoyLUKE UMEETCA CHEMHbII YeXon, COBNIOAVITE PEKOMEH7ALIM N0 CTUPKE, YKasaHHbIE Ha R U
3TUKeTKe. MpoTpHTE U3enve, KF0r0 OXAA WK CHEra. 1 YaneHua rpasi
WMV CTOMKYIX NATEH HA METANE MOXHO MCN0Nb30BaTb CPEACTBO A1 MbITbA OKOH Ha CIIAPTOBO/! OCHOBE.
Kpenex
JInA nysLueit CTa6MMbHOCTM M NG BALLIEM GE30NACHOCTH 3ATAHUTE BUHTbI ELLIE Pa3 MIPUMEPHO YePe3 f1BE HEAIENt NOCNE YCTaHOBKN. 3aTATVBAITE BUHTbI
TaKe, Kak MUHIMYM, OFiH Pa3 B rof 14 00nee AUTENbHOM IKCnNyaTaL.
PeMoOHT
Bcnyyae 0TcroeHuA Kpackn

I hit TUTb A NIEpeKp PXaBYWHbI.

XpaHeHue B 3MMHUI nepuog
3umoit PEKOMEHAYETCA XPaHWTb 3T0 M3[IENNE B CYXOM MECTE, BIANW OT BNAru, Hanpumep, B X036710Ke Un nog Kpb\LIJel?I.

(5. 3ALLUMTA OKPYKAIOLLIEH CPEAbI )
TOanyicTa, HE 326y 5T OTHECTM YAKOBKY M MSTENVA C UCTEKLLIMM CPOKOM CTXGbl B LIEHTD YTM3ALIAM OTXO0B.

(e. rapauTus )
MponykTbl NATERIAL paspadoTanbl B COOTBETCTBAW C CaMbIMM BbICOKVMY CTAH[APTaMi Kauectea [NA W3HENWW, NMPESHasHAYEHHbIX [nd
NOTPEOUTENbCKOr0 PbIHKa. Eauuaﬂ TapaHTIA NIPOAAXY PACTIPOCTPAHAETCA Ha NEPUOS} 5 NET ¢ faTbl NOKYNKY NPOLlYKTa. ITa FapaHTMA PacpOCTPAHAETCA
Ha BCE fIEQEKTbI MATEPUAIOB 1 UTOTOBMEHMS: HELIOCTAIOLLIME KOMIMEKTYIOLLYE U ETanu, a TaKe IpHt Hop
YCN0BUAX 3KCTNYaTaLyiM. PEMOHT 1 3aMeHa fiETanem He MPUBOLAT K MPOIEHHIO NEPBOHAYANBHOT0 rapaHTMHOTO CPOKa..
WCKNIoueHMs U3 rapaHTUM
[laHHas rapaHTia Hanpodriembl v npoaykTa. I IHOE MOKPbITHE
0rPaHMYEHO CTOMMOCTbIO 3Tr0 NPOAYKT. B YACTHOCTU MCKMIOUEHbI HDKENPUBELIEHHbIE CRydau:

T10BPEXIEHME BO BPEMA YCTaHOBKM

BbILIBETLLIVIE LIBETA WV NIATHA, BbI3BaHHIE HECOBMIOBEHNEM MHCTDYKLIV 10 YX0f.

Ipit BCKPbITMYA YNaKOBKI — CREMbl KAHLIENAPCKOTO HOXa M CKOG, @ Takoke OTMETMHbI, BOSHUKLLIE B PE3yTibTaTe MPAMOr0 KOHTaKTa NOBEPXHOCTH
376N C 110710M. (Vcnonb3yiiTe KapToH s 3awsi!)
B cnydae npodnem ¢ M3ienviem, noxanyicta, 0GpatuTech K MeHemepy Cajooro oTaena BaLuero Marasuta. CoxpaHuTe CHeT-GakTypy unut KBUTaHLyIO:
BaM NOTPEGyHTCA 3T FOKYMEHTbI NPyt 06paGoTKe MioGbIX NpETeH3i.
Mbl 6narofapuM Bac 3a noKyNKy v HafieemCa, 4T0 UCMONb30BaHVE HALLIEr0 NPOAYKTa BAC NONHOCTHO YA0BNETBOPHT. HaM BaXHO 3HaTb BaLue MHeHue 06
3TOM NPOAYKTE, 4T0GbI MPOAOMKMTb YNy4LLIATb EXO ¥ MYYLLIE COOTBETCTBOBAT BaLuM noTpeGHOCTAM. MosToMy, Mbl Gy/ieM pagibl BUIET, Balu 0T3bIB 06
3NN Ha HaLLIEM CaifTe.

(7. TEXHWUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU )

[a6apuTHbIE pasmepsl: 64cmX2,22mX87,5cm
Matepuan Kapxaca: AnoMUHR
Matepuan nosepxHoCTH: Tekctung
Otaenka meceny: TlopOLLIKOBOE NOKPbITHE
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONZCSHN - OpaHuna




«z | Ceoene)

Ocbl BHiMA paxver. B3 8HiMaepiMiai obanay Kake favtbIHgay 6apbIcbiHaa 6i3 6apnbIk KyLu-xirepiMiagi
NaVfianaHyLWbINAPMbI KAXETTINIKTEDIH KAHAFATTaHTbIPATbIH KOFapbI CanaHbl KAMTAMACI3 ETeMi3.
MAHbI3IbI! BY/T BHIMII KYHE KENTIPY, KONAAHY XOHE KbISMET KOPCETY BAPbIChIH[IA MAMANAHY BAPbICHIHIIA
MAKCUMANIbI KAHAFATTAHY YLLIIH 0CbI KOTIAHY BOWbIHLLA HYCKAY/IbIKTbI OHIMAI KOTAHAP ATIbIHIA MYKUAT
OKbIN LUbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAYNIbIKTA BEPUITEH HEFI3MI ECKEPTYIEPTE HA3AP
AYIAPbIHbI3, 0CbI HYCKAY/IbIKTbI KENECI KOMbI KOMIAHY YLLIH CAKTAN KOWbIHbI3.

i
fb

( 1. MAHbI3[bl AKNAPAT

OHIM XuHay/bI KY#fie 00nFaH Xaraa, OHbl nait \pbIH Gapnb ThIFbI3 OEKITInreHiHe K63 KETKisiHi3. OHiME KuHay Kepex
GonFaH Xar[iaija, OHbl OPHATY YLLIIH KAXETTI Gapiblk IMEMEHTTE YChIHbINFAH NaKETTe TYren eKEHAiriHe aLLKaHHaH KeftiH Ko3 XETKi3IHi3. Erep oHiM
GyniHreH HeMece akaynapbl 60nFaH Xaraaia, OHbl KHE eH XKaKbIH Keppe [IYKEHTE KalTa TanchipbIHbI3.

(2. kviare kenTipy )

eHiMniKym[eKem'\pyﬁapblcmpa6gnmym|11cmmrvcy,ﬁony,ronmpa»g..)aﬂnbmaﬂy, i IHbIH yCTil AaHy

Kyire kenTipypi askTamac GypbiH, i3 6ypaHianapabl TbiM KATa/TNay /bl X3HE ap INEMEHTTI KiLLKeHe 60 mnqblpy‘ia Kerec bepemis. Kyire _KeﬁTipih
0017aH COH GapbIK OypaHAANapbIH KATTbI KATAUTINFaHbIHa K03 KETKI3iHI3. by eHIME HbIK, TYPAKTbl XEPre OpHaTy KEPeK. byn OHIMHIH Kywre
KeNTipyiH asKTay YLLIH eKi Epecex aam Kaxer.

(3. KonpAHY YCBIHEIMAAPI )
By HM yiige XaHe eMec aLUbIK ayafia naiy apHanFaH. byn GHiME] aLUbIK Kb13TbIDFLILLTAp MeH 6apGexto rpbgep ceKingi

XanbIHT2/1AH HEMECE TIKENE KbUny Ke3epiHe aynak ycTabia. Erep { KOHAbIPMaNap! HeMece Dbl 6011Ca, OMapAbI 3 XETKI3iNIM
aNTbIHIA Xaybin TACTaHI3

( 4. KYTIM XKOHE TEXHUKAJbIK KbISMET KOPCETY )

bi3 OHIMI V1l TEXHMKANbIK KbI3MET KOPCETYTe KEHEC 6epemia. BHiMAI y3ak YaKkbIT KONjjaH6araH Xarfiaija, OHbIH YCTiH Xaybin KOKOfib! YMbITNaHbI3.
Aya-paitbl IMEMEHTTEPiHiH Y3iKCI3aCeP ETYi BHIMHIH HaLLAPNaybIH TE3AETYI MYMKiH. EfeH pAi Naifanany - HiMpi binfangan
KOpFailbl 3HE BHIM OPHANACTBIPbINFAH ELEHTE 3aKbIM KENTIPMEA] (Cbi3aTTap, faKTap...). MaTpac HeMece XacTbIKTapbl aya PaitbIHbiH KENeHcia
KarainapbIHaH KopFaHbI3. Erep BHiM KypaMbIHga afaLL 0nca, OHA YakbIT 6T Kene OHbIH GeTikfle Keaip-0y/lbIp navna 60MbIn, TYCI 83repyi MyMKiH.
byn Xarpaitna exi LLeLwim Gap: afaluTbiH TabitFi TYPAE KapTaobIHa 0N OEPIKi3 HEMECE OHbIH TYCI MEH KapKbIPaybIH CaKTay YLUIH afalLTbl MaiMeH
KaHBIKTBIPbIHbI3 (Kbl CalfblH aHAPTBIN TYpY KaKET).

Tasanay

TasanarbILu Oy/ibIMEbI KOMFAHCAHbI3, KYMCAK CAGbIHMEH XaHe bICTIK CyMeH a0pasyiBTi eMec bICKbILLITbI KOnfiaHyFa Gonabl. MyHgait
6HiMAepMeH ipre GepinreH HYCKayMbIKTapfbl MYKWAT Kafaranan, 0nap CiafiH 6HiMMEH yineciMpi exeHpiriHe Ke3 KeTKI3iHi3. Erep eimae




KE3 KENTEH MaTajaH Xacanran 66niri 60nca, OHbIK XanCbIpMaafb! KYTIM HyCKaynapt Map:
KACTbIKTa anbIHGan! Thichl 6onca, OHJa 3aTTaHGaAa KPCETIATEH XYy Typanbl HYCKAyMbIKTbI OPbIHAAHbI3. Op
KaHObIpfiaH HeMece KapraH Kefiik, 6HiMAI, acipece XasbIk 6eTTepai cypTikia. Kipai Hemece kaTTbl fakTapabl keTipy
YLLiH, METANN7aFbl ANKOTONbIE Heri3enreH Tepese TasanafbILLTb! KoNAaHyra Gonapbl.
BekiTKiTepi
KaKebl TYpaKTbIbIK NEH Kayinciagirinia yLuiH GypaHfanapabl OPHATKaHHAH KeftiH exi anTa iLuiHge KaiTagaH KaTaiTbIHbI3.
bypaHpanapgbl [ia KaTaiTbIHbI3 Y3aK YakbIT G0/ibl KYTIM Xacay YLLIiH KeMIHEE XbibIHa Oip peT.
KeHpey
Chipb! YLLIKaH Ke3/le, 3aKbIMAaHY/bIH anfibIH any yLLiH 3apapnakaH GeniKTi Tasanan, 60sFaH eH.
Kbickbl Mep3iMae cakTay
Kbicra 6yn eHimpgi Kyprak KTaH, Mbicanl, GakLua 1H7la HeMece aCTbIHE) CaKTayFa keHec Gepineg.

( 5. KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK,
KongiaHyra XapamchI3 60rifaH KanTamanap MeH HiM KarybIKTapbIH XOI0Fa YMbITNaHbI3.

(e kENINAIK )
NATERIAL 6HiMpepi TyTbIHy HapbIfblHa apHanfaH HIMAEPre apHanfaH eH Xorapbl cana CTaHRAPTTapbIHa CAMKEC XacanfaH. byn cary Keningiri
GHIM CaTbiN NbIHFaH CATTEH GacTan 5 XbiNbl KAMTAbI. byn KeNingik Gapblk MaTepuangap MeH 6HAEY KEMLLINIKTEPIH KaMTWabI: GoNLUEKTep MeH
9NEMEHTTEPAiH KOKTbIFbI XaHE KanbINTl MaianaHy asjabIHAA 00MFaH 3aKbIM. BONLLIEKTEPAi XOHAEY XaHE aybICTbIpy GacTankbl Keninik MepaiMin
Y3apTyFa anbin kenMen.

Keninpikke kipmengi

byn keningik eHiMAePa AYPbIC NaiianaHGay HATWXECIHAE TybIHAAraH KMbIHbIKTaDMb! HEMECE OKUFanapdbl KaMTbIMaitgbl. KeningikTi KaMTy ocl
GHIMHIH KyHbIMeH LUeKTeneq. ATan aitTkanpa, MbIHagait arainapga:

+ OpHary esiHie naiigia 6onaTblH 3aKbIM.

+ TYCTEPAiH KETyi HeMece KyTiM CaiKec YiHEH Ty WTbIH faKTap.

+ KanTaMaHbl aLLKaH KE3fE - KEHCE MbILLAFbIHbIH i37epi KaHE TOfbIHAP, COHbIMEH KaTap OHIM GETiHiK enexre TiKener XaHacybiHaH naitaa 6o
i371ep. (KoprabiC YLLiH KaTbIpMa Karasbl KOMRaHbIHbI3!)

CiayiH eHiMiHia0eH KUbIHEbIKTAP TybIHAAraH XaFAaiaa AYKEHHIH GakLuanlk GeniMitin MeHerpKepiHe xabapnacbibi3. LLIoT-GaKTypaHbI3mbl Hemece
TYGIpTEKTi CaKTaHbI3: 6yn KyxaTTap Ke3-KenreH LafbIMabl eHAeY Kesitae cypanagbl.

Ciare CepiKTECTiK YLLIH anfbICbIMbI3b GinipeMi3 ake ci3 GiagiH 6HIMIMI30EH TOMbIK KaHaFaTTaHaChI3 ien CeHeMis. biare 6yn 6HIMIe KaTbICTbI Ci3iH
MIKipiHi3 Giny MaHbI3bI, BATKEHi Giare on apKbIbl Ci3iH KAXETTINIKTEPIHi3Ri akcapTyFa 6onagbl. CoHpbIKTaH Gi3iH BeG-CaiTbIMbI3Tafbl GigiH
6HIMMeH TaXIpuGERi3GeH Genicyre KbIMChIHOaHbI3.

(7. TEXHUKAJIbIK CNELU®UKALIUA )

AHbIKTama (eniuempepi): 64cmX2,22mX87,5cm
Matepuan! (kagTay): anioMUHIIA
Marepuans! (6eri): Texcrunex
Kuhas enpeyi: YHTKTbI XaOblH
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHZH; - OpaHLma




(Saram;ua iHdpopmauis )

Mu é:l /€M Bam 3a BUGID Lbr0 PORYKTY. Mpy PO3pOGL | BUOGHULIT] HaLLIOT MPORYKLTT MY FOKNaRAEMO BCiX 3yCuTb A0 TOr0,
ae3rieuiTi y08y AKICTb, LU BILNIOBIAE TIOTPEOAM KOPUCTYBaIB.
BAXIUBO! 14 TOr0, LLL06 OTPUMATU MAKCUMANBHE 3ANOBOJIEHHSA BIf] IAHOTO MPONYKTY MPY UOTO YCTAHOBLYI,
BUKOPUCTAHHI | 06CTYTOBYBAHHI, M1 PEKOMEH/IYEMO BAM YBAXCHO MPOUMTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIINYATALIII
MEPEJ] BAKOPUCTAHHAM NMPO/YKTY. BY/Ib IACKA, 3BEPHITb YBATY HA OCHOBHI MOMNEPE/KEHHSA NP0 BE3NEKY B LIbOMY
KEPIBHULITBI, | 3BEPEXITb HOTO /161 MOJANBLLIOTO BUKOPUCTAHHA.

JRLKHOTROMITAITE

UA

(1. BaxnMBA HOOPMALIS )

flkwo BMp\ﬁ BXE 3I6D8H0 NEPe[j BUKOPUCTaHHAM ﬂEpeKOHaVITGC)I %O BCI TBUHTU HaJJlIMHO EaKpII'IﬂEHI flkwo BMp\ﬁ BMMarae SﬁlpKM ﬁyﬂb Jlacka,
NEPEKOHANTECA, LLIO BCI ENEMEHTH, HEOGXIHHI NG 70r0 YCTaHOBKH,
netbew HE BUKOPUCTOBYWTE 100 I NOBEPHITH B HarGnK i MafﬂSMH

(2. ycTaHoBKA )

n HaﬂEHI NPW BIOKPUTTI YNaKoBKM. fkwo npogykT TIOLLIKOTKEHMUA ato MEC

Mup YNaKOBKy NPOAYKTY B AKOCTI NOBEPXHI £15 /070 YCTAHOBKM, LLIOG YHWKHY TV TIOLLIKOEXEHb (NOPANMH, NnaM dapti,
Gpyay ... Tlepe) 33BEPLLEHHAM YCTZHOBKA MU TAKOK PEKOMEHIYEMO He SATATYBATI TBMHTU 33HAATTO CUIIbHO | 3ANMLLIATI TDOXM 3230DY 18 KOXHOT
T, TicA 33BEPLLIHHA YCTaHOBKU NEPEKOHITECA, L0 BCi TBUHTU HALI/HO 3ATATHYTI. iei npORYKT MOBUMHEH GyT PO3MLLIEHu Ha CTIKIA NoBepXHi.
[In5 33BEPLUEHHS YCTAHOBKY LibOr0 NPOAYKTY NOTPIGHI f18a AOPOCTIAX.

( 3. NMOPAAM LLIOAO0 BUKOPUCTAHHSA )
Llei npogykT npi i g 070 | HEKOMEDLIHOrO BUKODVCTaHHS Ha BIEKPUTOMY NOBITPI. TPAMAIITE BADIG noflani Bif BOrHi0 i npamix
[PHEDEN Tenna, TakuK K 30BHILLHI OGirpigaui | rpni-6ap6exio. AKILD BUDIG MAE HaCAIAM 00 HAACTABH YACTHHM, SAUBANTE IX NEDEf] KOXHIM
TPAHCNOPTYBAHHAM.

(4. BOTNARTA OBCYTOBYBAHHS )

Mu pt perynap yroByBaHHs BaLLIoro npodyKTy.
Y pasi, muuo BUPIO He Gype BMKOpMCTOByBaTVIC)I MPOTATOM TPUBANOr0 Mepioy yacy, Gymb nacka, He 3aGymTe HakpuTy Jioro. IOCTiitHuiA
BIUWB NOTOJHUX YMOB MOXE MPUCKOPUTA 3HOLUEHHA BMPOBY. BUKOPUCTAHHA HaKnemoK Ha MeSesi ik 70N0Marae 3axuCTUT!  BpI6
Bif) BOOTY | 3an06irac NOLKOMKEHHIO MO, Ha AKii BiH POMILLGHWH (NOJANMHW, NAMM.... Byab Nacka, 3aXMCTITb CBiit MaTpay un
NOQYLUKY Bif} Herom. AKLO BMPI6 MicTUTb [EPEBUHY TO 3 YacOM Ha HbOMY MOXYTb 3ABMTUCA LUODCTKOCTI, @ KOMID MOXE 3MIHMTUC.
Y TaKOMy BUaJIKY MOXIWB] 188 DILLIGHHS 03807MT AiEPEBY 3iCTAPATMCH NIDUOLHMM WWHOM 60 NPOCOMTY IEPEBHHY MACTIOM, L0 36eperT
TTKOID 1 BIAHOBITU 6TIACK (HEOBXIGHE LLOPIYHE OHOBMEHHS).
OuMLLIeHHSA
AKLLIO Byt BUKOPVCTOBYETE MUI0UYIA 3aCIG, OO MOXHA HAHOCUTY HeaGpa3uBHOM TYGKOI0 3 MATIOM i TapAY0l0 BOR010. YBAXHO FOTPMYWTECh
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IHCTPYKLIii, LLIO A0A0TLCA 0 TakviX NPOMYKTIB, | NEPEKOHAVITEC, LLIO BOHM CyMicHi 3 BaLLvM BupoGoM. kL0
BUDIG MaE TKaHUHHM/ €NEMEHT, Bylb Nacka, AOTPUMYVITECH IHCTPYKLif 3a OTNAROM Ha HOro eTUKETLY. Akijo U A
40X BALLIOTO MATPALIa Yy TIOFYLLIKYI 3HIMHI, SOTDUMYITECH 333HAUEHVEX Ha ETKETLI IHCTPYKLIIALLIoTIo npakk. [poTpiTh
BUDI6, 0C00V1BO NNOCKI NIOBEPXHI, NiCAA KOXHOFO f0LLly a60 CHirYy. 1A BUANEHHS Gpyfly abo CTiikX nnam Ha MeTani
MOXHa BUKOPHCTOBYBATY 3aci0 f15 MUTTA BiKOH Ha CTIVTOBi/t OCHOBI.
KpinneHHs
[ins. KpaLwoi cTiitKocTi § A BaLoi Geanexw 3aTATHITb TBUHTUA LLg Pa3 MPUGNIMBHO YePe 1Ba TUXKHI MICNA YCTaHOBKW. 3aTATYITE TBUHTM TaKoX, sk
MIHIMyM, OtH Pag Ha pik 15 GinbLL TpYBaN0i excrinyaraLyi.
PeMoHT
¥ pasi BifIyLLEHHA Gapti MOLLIKOFKEHY YacTUHY HEOOXITHO 04MCTUTH i nepeqapByBaTH, LLOG YHVKHYTY YTBOPEHHS ipXKi.
36epiraHHs B 3MMOBUI nepioa
B3UMKY PeKOMeHAyETbCA 36epiraTyt g BUpi6 B CyxoMy MicLyi, Nofani sif Bonor, Hanpuknag, y xo36noui ado nig faxom.

(5. 3AXMCT HABKOMMLLIHLOIO CEPEOBMLA )
By/ib nacka, He 3a6y/1bTe BiHECT yNakoBKY i BYPOOY 3 BIYEPNaHMM TEPMIHOM CYKGM B LIEHTP yTWAiaLii BIAXOAiB.

(6. rapauTis )

MpopykT NATERIAL po3po6nei BiAnoBigHo A0 HAVBULLYX CTAHAAPTIB AKOCTI ANA BUPOGIB, NPU3HAYEHVX ANA CTOXYBYOTO PUHKY. [laHa rapanTia
MPOAAXKY MOLLMPIOETHCA Ha NEPiof 5 POKiB 3 Tyt MOKYMKY NPOTKTY. LA rapaHTis NOLLMPIOETBCA Ha BCi [1EQEKTM MaTepianiB | BUTOTOBNEHHA: BIACYTHI
KOMNEKTYIoui | AETAIT, a Tako noL 5, L0 IpH Hopt YMOBaX Lji. PEMOHT | 3aMiHa eTarnei He NpU3BORATH A0
TIPOOBXEHHS N10YaTKOBOT0 FaPaHTIMHOTO TEPMiHy.

BUHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapanTis He NOLLMPIOETLCA Ha NPOGNEMM Ta IHLMFEHTH, BUKTIMKAHI HENPABIIbHIM BUKOPUCTAHHAM NPOTYKTY. [apaHTIlHE NOKPUTTA 0GMeNeHe
BAPTICTIO LbOrQ MPOYKTY. 30KPEMa BUKITIOUEH] HINK4E3A3HaUEH ] BUNATKIL:

- T0LLKO/KEHHS Tif}Yac YCTaHOBKM.

+ Buuini Konbopyt aGo NNAMM, BUKIMKaH] HEAOTPUMAHHAM IHCTPYKLM 3a FOrnAfioM.

- Tlify Yac PO3KPUTTA YNaKoBKY 3ANMLLIBIOTBCA CIIITIM KaHLIENAPCKOrO HOXa Ta CKOG, @ TAKOXK CIifW, LLIO BUHMKNYA B Pe3yTIbaTi MPAMOT0 KOHTAKTY
I0BEPXHI BIPOGY 3 NiANOrot0. (BUKOPHCTOBYHTE KapTOH AnA 3axwcTy!)

B pasi npo6nem 3 8upo6om, 6yib nacka, 38pHITbCA 0 MEHEKepa CafoBoro Bifiny BaLuioro MaraavHy. 36epexith paxyHoK-GakTypy abo KeuTakLito: Bam
3Hal00NATLCA i 0KYMEHTY Ny 06pOBLL By /3b-AKIX NPETEH3IN.

Mu KyEMo Bam 33 nOKYTIKY i CiofiBacMOC, L0 BUKOPUCTAHHA HALLIO0 NPOAYKTY BAC LinkoM 3aj0BONbHMTH. HaM BaX/VBO 3HaTH BaLLl AyMKY npo Liei
TIPOIYKT, LLIOG MPOSI0BXKMTYA OKPALLYBATM /070 | KpaLLie BinoBifaTt Baluum noTpe6am. Tox, Mu Gyemo pagi GaunTy BaLL BiryK npo BUPIG Ha HaLLIOMY caiTi.

(7. TEXHIYHA CNELU®IKALIA )

EvanoH (posmip): 64omX2,22mX87, 5em
Marepian (kapkac): anioMiHiit
Marepian (nosepxs): TekcTuneHy
03p06a dypHiTypu: 1I0POLLIKOBE MOKPHTTS
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONZC7HIN - OpaHia




Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea i la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura o

calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorjlor IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALALA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SATINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL $1 CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT,PASTRAII PENTRU ORICE REFERINIAULTERIOARA:
CITTICUATENTIE

(1. INFORMATIIIMPORTANTE )

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati cd toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de
dumneavoastrd, asigurati-va ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu fl folositi si aduceti- la magazinul cel mai apropiat.

(2. INsTALARE )

Varecomandam s folositi ambalajul produsului casuport de montaj pentrua evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdarie..). nainte dea
termina montajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa (asati putin joc pentru fiecare element. O data montajul terminat, asigurati-
v ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(3. SFATURIDE UTILIZARE )
Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior, Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum

radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vi recomanddm s efectuati intretinerea regulata a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la
elementele climatice poate accelera fnvechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatiisi evitarea deterioraril solului pe carg este
asezat (zgarieturi, pete..). Va rugam sa v protejati salteaua sau perna de intemperii. n cazul in care produsul contine lemn, aspectul sau poate prezenta
cateva asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii: lasati lemnul sa imbétraneasca natural sau ungeti lemnul pentru
a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este necesard intretinerea anuals).
Curétare
Daca folositi un produs de ntretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie
instructiunile furnizate impreun cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta
de fntretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti

produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un

produs de curatare pentru geamuri pe haza de alcool poate i folosit pe metal.
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Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastré, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare. R 0
Strangeti din nou produsul cel putin o dat pe an pentru o intretinere durabila
Reparare
Tncazul cojirii vopselei, partea afectat trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsulintr-un loc uscat ferit de umezeal, de exemplu intr-un adapost din gradind sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de degeuri.

( 6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acopera o perioada de 5 ani ncepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele i elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatile si nlocuirea pieselor nu duc la prelungirea durate garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantianu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza a valoarea acestuia.
Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpulinstalarii.

+ Decolorarilesi petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter i de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsului si sol (v
rugam sa-L protejati printr-un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugam s contactati responsabilul raionului de grading din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor i cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordatd si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sd va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunétati in permanenta pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nuezitati sé ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )

Referint (dimensiun): 64CmX2,22mX87,5cm
Material (cadru): aluminiu

Material (suprafatd) : Textilena

Finisah mobilier: Tnvelis cupudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar € fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usudrios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AQ INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVI&? DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 08
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

=75y INPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
ﬁW LEIACUIDADOSAMENTE

(1. INFORMACOES IMPORTANTES )
(Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voct, certifique-se

a0 abrir 0 pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o use e
devolva-0na lojamais proxima.

(2. INsTALAGAO )

Recomendamos usar a embata%em do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira
... Antes de terminar a instalacao, também recomendamos ndo apertar demais os parafusos e deixar um pouco de J%go para cada item. Quando a

instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser coloca
Dois adultos sdo necessarios para a instalagao deste produto.

(3. mopo DE UsAR )

Este produto destina-se a0 uso doméstico e nao comercial, a0 ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensaes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

o em uma superficie estavel.

Recomendamos a manutencao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo perfodo de tempo, no esqueca de cobrir
o produto. A exposicao continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ... Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, Sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variacdes de cor ao longo do tempo.
Duas soluges sao entao possiveis: deive a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (&
necessariauma manutengdo anual).
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,
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siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva
ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a base de lcool pode ser usadono metal. B R
Fixacoes ) _
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalagao. Também aperte o
produto pelo menos uma vez por ano para manutencao alongo prazo.
Reparo
N depintura aparteafetadad limpa e repintada para evitar a formacdo de ferrugem.
Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um tethado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )
Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(e. GaRANTIA D)
0s produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padraes de qualidade para produtos destinad idores. A garantia de venda
cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pegas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao do perfodo de garantia original.
Exclusdes de garantia

Agarantianao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto  limitada ao valor do produto. Os seguintes
casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalacdo.

- Descolorado e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrucdes de manutengdo.

- Aoabrir aembalagem, tragos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e 0 solo. (proteja
comum papelao!)

Em casode problema com seu produto, entre It itedodep dejardinagem. Conserve suafatura ou recibo: esses documentos
serdo solicitados para o processamento de suas reivindicages.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua
opinido sobre o produto, a fim de 0 melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opiniao
emnossosite.

(7. EspeciFicagio TECNICA D)

Referéncia (dimensdo): 6LCmX2,22mX87,50m
Material (estrutura): aluminio
Material (superficie): Textilene
Acabamento da mobilia: revestimentoen pd
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Introduction
EN

Thank you for choosing this product. Up
excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTIONTO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

=, INPORTANT, TOBEKEPT FOR FUTURE REFERENCE.
W PLEASE READ CAREFULLY

( 1. IMPORTANT INFORMATION )

ingour products, we place all of our efforts into ensuring an

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store

(2 setup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a it of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed o a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grills. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting,

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product. . .
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).
Cleaning
Ifyou use acleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with amild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on
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the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn
stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal. E N
Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. Tighten the screws alsoat least
once ayear for a long-lasting maintenance.
Repair
Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.
Wintering
Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. warRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 5 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

« Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )

Reference (dimension) 64CmX2,22mX87,5cm
Material (frame) : aluminum
Material (surface) : Textilene
Funiture finish powder coating
ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHg%S* France










@ Ceproduit est
recyclable. $'1lne peut
Flus étre utilise, veuillez
Capporter dans un centre de
recyclage de déchets.

@ g o mpoidy efvat

® Este productoes
reciclable. Si yano se puede
usar, llévelo a'un centro de
reciclaje de residuos.

@ produkt poddawany

avakukAdouo. Eav ey pmopet  jest recyklingowi, kiedy

TINEOV va priottonon e,
HETOQEPETE TV 0E KAT00
KEVTO QVaKUKAWONG
QOPPUIYIATLY.

@ Lieii nponykT Moxe
MIEEPOSATHCA. AKLLO BOHO
iloLLE He C NpVZATHE A1
BUKOHCTYBAHHS, 3a/ITe
0T B YTINI3aL|HIN LEHTP.

prze_stade bycuzyteczny
nalezy dostarczyc godo
punktu zbiork odpadow.

@ Aceast Is)rogiuseste
reciclabil. Daca numal
poate ti folosit, va ru%ém sd
ILaduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

**Garantie 5ans /5 aos de garantia/ Garantia
de5anos/ Garanzia 5 anni /Eyyonon 5 et/
Gwarancja 5-letnia/ FapanTua 5 net / Keningik 5
Xbin/ [apanTis 5 pokia/ Garantie 5 ani/ Garantia

5anos/5-year guarantee

@ Este produto  reciclavel.
Sedeixar deoutilizar,
entregue-onum centrode
reciclagem de residuos.

@ 3ro7 npogykr Mower
11epepadaTbIBaTbCA. ECTM OH
00MbLLE HE NPUTOfEH And
1I0Mb30BaHMA, CAVTe €r0 B
YTUNM3ALMOHHbIVI LEHTP.

(68) Este produto € reciclavel.
Sendo Puder mais ser usado,
descarte em um centro de
reciclagem de residuos.

EAL

DESCARTE
SELETIVO

@ Questo prodotto

Euo esserericiclato.

e deve essere smaltito,
portalo presso un centro de
reciclaggio.

@ by onivaima sgeyre
kenesji. OHbl api KonaHyra

G0MAVITBIH Xarfavga, OHbl
KaitTa OHME/TIH OpTabIKKa
TaNCbIPYbIHbI3 bl BTIHEMI3.

@ This product is recyclable.
If it cannat be used anymore,
please take it to waste
recycling centre.

9%
[ MK
.. Madein china

Cpenaro Kurae
KbiTaiga xacanfan

ADEO Services 135 Rue Sgdi Carnot - S00001

59790 RONCHIN - FRANC|

TOB «ﬂe%a Mepnen Ykpaita», Byn. lonapxa 17a, M.

Kwig 04201, YxpaiHa

JiMnoprep\Mporiaeu\uL0 yonHoMoveHHoe
TIpVHVMAT NTPETEH3/IM 10 KaYecTBy ToBapa:

Ha TepuTopyM Poccuvickoit denie
«/IEPYAMEPTIEH BOCTOK», 14103

(CTALLIKOBCKOE LL0CCE, .1, PO

Importado e distribuido por LERQY MERLIN
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ:
01.438.784/0001-05. Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6°
andar cj 67a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP:

ﬁ)aMMM 000

Merlin Fourways Store 3
on, 2191 Johannesburg, Gauteng, South Africa

JiMnopTTayLLbl / CaTyLLbl / KaaagcmH PecnyGnyikachIHa eHiM canacsl
bINTAMTIH YibIM: Tepya Meprien
TaH Pecnyonukachl, AnMarbI k.,

Lero
San

G0VbIHLLIA Hapa3bINbIKTapAb! Ka
asakcTat KLLIC. 050000, Kasal

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais
4020-5376 Demas Regides 0800-0205376

Imported by Adeo South Africa gPEY] LgtD T/{\\mﬁy Merlig I{Ig§ted in
005 Street Witkoppen Ext 97,

: ¢
0,1 MoimLup, :éUHaEB KelLieci, 77 yit, «PARK VIEI\)I» b0, 6-Kaoar, 07-keHce.

Kagaxcrary.

0, Pecny!

JiMnoprep / MpogaseLl/ OpraHu3aLus, NPUHMMAIOLLIAA NPETeH3M o
KauecTBy np%%ymgm B Pecng6nv|Ke Kasaxcran: T00 «/lepya Mepren

00! nvka Kasaxcran, r. Anmarbl, yn. KyHaesa,
1. 77, bL{ «PARK VIEW, 6 37ax; oguc N° 07.
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